

## BEKANNTMACHUNG DER TAGESORDNUNG

Am Dienstag, 25.04.2023, um 19:00 Uhr

findet im Sitzungssaal der Gemeinde Berglern, Bgm.-Strobl-Str. 7, 85459 Berglern eine

## Sitzung der Verbandsversammlung

mit folgender Tagesordnung statt.

- 1. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 25.10.2022
- 2. überörtliche Rechnungsprüfung 2018, 2019 und 2020
- 2.1 Vorlage Prüfbericht
- 2.2 Stellungnahme der Verwaltung
- **3.** örtliche Rechnungsprüfung 2020 und 2021
- 3.1 Rechnungsprüfung 2020 und 2021- Vorlage des Berichts
- 3.2 Rechnungsprüfung 2020 und 2021 Feststellung der Jahresrechnung
- 3.3 Rechnungsprüfung 2020 Entlastung
- 3.4 Rechnungsprüfung 2021 Entlastung
- 4. Jahresrechnung 2022
- 4.1 Vorlage
- **4.2** Beschlussfassung zu Haushaltsüberschreitungen
- **5.** Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlicher Sitzung deren Geheimhaltungsgrund entfallen ist
- **6.** Bekanntgaben und Anfragen

Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Wartenberg, 13.04.2023

Anton Scherer

Verbandsvorsitzender